



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.02.2020

№ 85

Про створення в Оболонському районному у м. Києві військовому комісаріаті позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії на 2020 рік

Відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу»; Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14 серпня 2008 року № 402, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2008 року за № 1109/15800, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 грудня 2019 року № 2168 «Про деякі питання діяльності позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Київського військового комісаріату в 2020 році», враховуючи наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19 грудня 2019 року № 1473 «Про затвердження складу позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Київського міського військового комісаріату на 2020 рік», з метою проведення медичних оглядів допризовників, призовників та військовозобов'язаних, які призначаються та проходять навчальні та спеціальні збори, офіцерів запасу, які призначаються на військову службу за призовом осіб офіцерського складу, резервістів (кандидатів у резервісти), громадян, які приймаються на військову службу за контрактом в Оболонському районному у м. Києві військовому комісаріаті:

1. Створити в Оболонському районному у м. Києві військовому комісаріаті на базі лікарсько-експертного відділення Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва (далі – КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва) позаштатну постійно діючу військово-лікарську комісію на 2020 рік.

2. Директорові КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва визначити кандидатури профільних лікарів (терапевта, хірурга, невропатолога, окуліста, стоматолога, отоларинголога) та медичного персоналу для відрядження і роботи у складі позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату на 2020 рік та кандидатуру голови позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії.

3. Просити:

3.1. голову комісії з реорганізації Шкірно-венерологічного диспансеру № 5 Подільського району м. Києва визначити кандидатуру лікаря дерматолога для відрядження і роботи у складі позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату на 2020 рік;

3.2. керівника Територіального медичного об'єднання «Психіатрія» у місті Києві визначити кандидатуру лікаря психіатра для відрядження і роботи у складі позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату на 2020 рік.

4. Військовому комісару Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату затвердити склад позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Оболонського районного у м. Києві військового комісаріату на 2020 рік та визначити порядок її роботи.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків голови



Олександр ЦИБУЛЬЦАК